

Inhaltsverzeichnis

1. Datei:OE6XFE Kruckenberg Stand August 2012.pdf	
2. Benutzer:Oe6rke	



Datei:OE6XFE Kruckenberg Stand August 2012.pdf

Basisinformationen

Anzeigetitel	Datei:OE6XFE Kruckenberg Stand August 2012.pdf		
Standardsortierschlüssel	OE6XFE Kruckenberg Stand August 2012.pdf		
Seitenlänge (in Bytes)	0		
Namensraum	Datei		
Seitenkennnummer	1831		
Seiteninhaltssprache	de-formal - Deutsch (Sie-Form)		
Seiteninhaltsmodell	Wikitext		
Indizierung durch Suchmaschinen	Erlaubt		
Anzahl der Weiterleitungen zu dieser Seite	0		
Prüfsummenwert	cee5f2e0cab0fc2d4eb427fff7f6b4422c967e24		
	Datum des Updates 27.06.2012 CALL OE6XFE Standort St. Wolfgang Kirche in Kruckenberg Locator In76ot Seehöhe (m) 754 Ceografische Position Nord: Grad 46 Minuten 47 Sekunden 39.91 Ceografische Position Ost: Grad 15 Minuten 11 Sekunden 41.97 SySOP - RZ OE6SYG, OE6RKE SYSOP - Name DI Karl Seiner, Ing. Robert Klendl SYSOP - Mail oscidielleseva. at SYSOP - Telefon 0664 4603552 Feste Betriebszeit (Von/Bis) 0-24 Gesteuerte Betriebszeit (LIANEIN)		

Seitenschutz

Bearbeiten	Alle Benutzer (unbeschränkt)	
Verschieben	Alle Benutzer (unbeschränkt)	
Hochladen	Alle Benutzer (unbeschränkt)	



Das Seitenschutz-Logbuch für diese Seite ansehen.

Versionsgeschichte

Seitenersteller	Oe6rke (Diskussion Beiträge)
Datum der Seitenerstellung	13:44, 27. Aug. 2012
Letzter Bearbeiter	Oe6rke (Diskussion Beiträge)
Datum der letzten Bearbeitung	13:44, 27. Aug. 2012
Gesamtzahl der Bearbeitungen	1
Gesamtzahl unterschiedlicher Autoren	1
Anzahl der kürzlich erfolgten Bearbeitungen (in den letzten 90 Tagen)	0
Anzahl unterschiedlicher Autoren der kürzlich erfolgten Bearbeitungen	0



Informationen zu "Benutzer:Oe6rke"

Basisinformationen

Anzeigetitel	Benutzer:Oe6rke
Standardsortierschlüssel	Oe6rke
Seitenlänge (in Bytes)	63
Namensraum	Benutzer
Seitenkennnummer	548
Seiteninhaltssprache	de-formal - Deutsch (Sie-Form)
Seiteninhaltsmodell	Wikitext
Benutzerkennung	2
Indizierung durch Suchmaschinen	Erlaubt
Anzahl der Weiterleitungen zu dieser Seite	0
Anzahl der Unterseiten dieser Seite	0 (0 Weiterleitungen; 0 Unterseiten)

Seitenschutz

Bearbeiten	Alle Benutzer (unbeschränkt)
Verschieben	Alle Benutzer (unbeschränkt)

Das Seitenschutz-Logbuch für diese Seite ansehen.

Versionsgeschichte

Seitenersteller	Oe6rke (Diskussion Beiträge)
Datum der Seitenerstellung	22:19, 13. Jan. 2009
Letzter Bearbeiter	Oe6rke (Diskussion Beiträge)
Datum der letzten Bearbeitung	22:19, 13. Jan. 2009
Gesamtzahl der Bearbeitungen	1
Gesamtzahl unterschiedlicher Autoren	1
Anzahl der kürzlich erfolgten Bearbeitungen (in den letzten 90 Tagen)	0
Anzahl unterschiedlicher Autoren der kürzlich erfolgten Bearbeitungen	0



Informationen zu "Datei:OE6XFE Kruckenberg Stand August 2012.pdf"

Basisinformationen

Anzeigetitel	Datei:OE6XFE Kruckenberg Stand August 2012.pdf		
Standardsortierschlüssel	OE6XFE Kruckenberg Stand August 2012.pdf		
Seitenlänge (in Bytes)	0		
Namensraum	Datei		
Seitenkennnummer	1831		
Seiteninhaltssprache	de-formal - Deutsch (Sie-Form)		
Seiteninhaltsmodell	Wikitext		
Indizierung durch Suchmaschinen	Erlaubt		
Anzahl der Weiterleitungen zu dieser Seite	0		
Prüfsummenwert	cee5f2e0cab0fc2d4eb427fff7f6b4422c967e24		
Seitenbild	Datum des Updates 27.08.2012		

Seitenschutz

Bearbeiten	Alle Benutzer (unbeschränkt)
Verschieben	Alle Benutzer (unbeschränkt)
Hochladen	Alle Benutzer (unbeschränkt)



Das Seitenschutz-Logbuch für diese Seite ansehen.

Versionsgeschichte

Seitenersteller	Oe6rke (Diskussion Beiträge)
Datum der Seitenerstellung	13:44, 27. Aug. 2012
Letzter Bearbeiter	Oe6rke (Diskussion Beiträge)
Datum der letzten Bearbeitung	13:44, 27. Aug. 2012
Gesamtzahl der Bearbeitungen	1
Gesamtzahl unterschiedlicher Autoren	1
Anzahl der kürzlich erfolgten Bearbeitungen (in den letzten 90 Tagen)	0
Anzahl unterschiedlicher Autoren der kürzlich erfolgten Bearbeitungen	0